11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.10.2008 16:12:28

dbopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 12.10.2008 23:26:49

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/44279/answer/44280




YBaxaemuiii Bsuecnas! B 60nbIIMHCTBE ClTydyaeB y3[eyKa 3aXKHUBaeT caMa. ECu pa3phiB IIOBTOPUTCS,
TO TOT[a 00paTUTECh K YPOJIOTY [AJIS PEeIIeHUs BOIPoca O MJIaCTUKe y3OeuKu. Yiayu!



